

独自驾车者,警惕陌生人拍车门



绘图 李玉明

□记者 郑凤玲

近日,金谷派出所民警经过一周的蹲守,一举将犯罪嫌疑人万某某、张某某、孟某某抓获归案。这几个犯罪嫌疑人针对女司机喜欢把挎包放在副驾驶座上的习惯,用自行车故意碰轿车,以此将轿车女性司机吸引下车,然后由同伙将放在副驾驶座上的物件偷走。

2011年春节前,在火车站、金谷园路、唐宫路、洛阳小商品市场、纱厂路、新都汇附近,发生了30余起此类案件,涉案金额高达数十万元。张芳、庞丽、贺霞、刘瑾(均为化名)等单身驾车女性,就是这样被人拎走皮包,丢失现金2000元~1.2万元不等和各种银行卡。

金谷派出所案件侦办大队警官付运涛提醒各位司机尤其是独自驾车的女司机,如果忽然有陌生人拍你的车门,你不要贸然下车,因为这个人很可能是故意“碰瓷”,掩护他的同伙作案,他的真正目标不是你的车,而是你车内身边的包和财物。

让我们看看犯罪嫌疑人通常是怎样“相互配合”的:

第一步:踩点

你独自驾车缓慢行驶,查看周围地形,想把车停下来去附近逛逛,或者车停在路边,你独自在车内等人,你可能还听着车载音乐,可你不知道,你可能已经被犯罪嫌疑人盯上——单身驾车,这恰巧符合他们选择下手对象的标准。

第二步:拍车门

你正独自在车内,忽然感觉到有人在拍你的车尾部,一边还大声叫:“碰车了,碰车了!”你的心会马上一沉:车被蹭了,还是碰着别人了?

毫不犹豫地,你打开驾驶室的车门,一步跨到车外观察情况。呵呵,这时候,你已经陷入坏人精心设计的圈套了。

第三步:盗窃

很奇怪,你发现只是一辆自行车在你的车屁股那里轻轻地蹭了一下,车身没有掉漆、掉皮,只是表面脏了而已,而且对方的态度也很好。经过简单交涉,你舒了一口气,扭头上车。

第四步:逃离

你打开车门,坐在驾驶座上,准备开车离去,眼睛余光往副驾驶位置上一看,立刻大吃一惊:天哪,我漂亮的包哪里去了?里面可是有大量现金、卡和身份证啊。

现在你明白了吧,这就是坏人精心策划、巧妙导演的车内盗窃案,当那个“碰瓷”的人与你交涉时,他实际上是在掩护另外一个人拉开你的副驾驶车门,抓了你的包弯着腰从车边溜走,整个过程只需几秒钟而已。

付运涛提醒各位单独驾车司机尤其是女性,当有陌生人敲车门,下车时一定要查看情况,做到包不离人,重要物品随身携带,不要放到座位上和后后备箱里,以防有人砸车窗玻璃和撬后备箱。

另外,如果车锁功能比较完备,在下车时,可以只开驾驶室的车锁,不开其他车门的锁。

隔衣扎针能治病? 相关部门:这是典型的骗子游医



□见习记者 高亚恒 通讯员 公丙周 文/图

近日,市民何先生拨打本报热线反映,在瀍河回族区大石桥边的早市上有个“大夫”隔着衣服给人扎针。何先生对这个号称“绝招治病”的“大夫”身份十分怀疑。

22日早上9点左右,记者与瀍河回族区卫生监督中心的工作人员一起,来到位于大石桥南侧河堤的早市上,发现何先生所说的那个姓刘的“大夫”在早市南头给人看病。其身后挂着一排破旧的锦旗、一张铺在地上的写有包治各种疑难杂症的广告单子、一小盒毫针、一个镊子、一个装有棉球的玻璃瓶,再加上几个小盒子——这就是“刘大夫”行医的全部家当。旁边有6人坐在小板凳上,这6人身上插的毫针,竟然是隔着厚厚的衣服扎进去的。(如图)一名正在接受扎针的老年人,上身的衣物足有四层之多,而其双脚上的毫针是穿过已经脏了的袜子扎进去的。

当被问到怎样保证行医安全时,“刘大夫”称,这些毫针是每人一套,不存在传染的可能。当瀍河回族区卫生监督中心的工作人员问其是否有行医资格证或身份证明时,“刘大夫”哑口无言。

“这是典型的骗子游医。”卫生监督中心的工作人员称。“治病可不像别的,这万一出事了,可就是人命关天啊!”一名在旁围观的市民说。

之后,卫生监督中心的工作人员按照相关程序,当场将“刘大夫”行医的家当扣留,并告知其办理相关证明。可不甘心的“刘大夫”趁工作人员不注意,掂起已被扣押的家当就跑,后被抓住。

令人啼笑皆非的是,在返回卫生监督中心的路上,这名游医竟一把抓住工作人员的衣服,并拿出手机报警,称有人将他的东西抢走,此举令在场的知情人哭笑不得。随后赶来的东关派出所巡防大队民警在搞清楚事实后,将其带走。

22日下午,记者从瀍河回族区卫生监督中心获悉,此游医已被处以罚款等相关处罚。

被“劫”的竟然是民警

□记者 张喜逢 通讯员 吴解放

本报讯 歹徒实施抢劫时,往往会先选定合适的侵害目标,以便自己顺利得手。然而,有一拨歹徒怎么也没料到,他们“看走眼”撞上了“枪口”,打劫了对他们布控多日的民警。

据安乐派出所民警介绍,近期,安乐镇西岗村附近连续发生数起持刀抢劫案,一伙歹徒深夜手持刀具、铁棍,在该村附近偏僻路口对过往的行人、车辆实施抢劫。


为及时抓获这伙歹徒,14日晚,警方兵分两路对案发地展开走访、布控。其中,一

拨民警身穿便装驾驶私家车,有意在夜间案件高发时段在案发地附近转悠。

民警蹲守数日后,20日22时许,两名便衣民警驾车行至西岗村附近一偏僻路段时,突然冲出2名手持铁棍的青年男子,拦劫车辆后,他们威胁民警掏出身上的财物。


民警下车佯装给钱,待对方准备收钱放松警惕时,民警突然将其中一人死死按住,另一人见“被劫者”动作娴熟,亮出的明晃晃手铐,他随即扔下铁棍逃跑。

目前,嫌疑人李某对伙同他人实施的数起抢劫案件供认不讳,嫌疑人李某已被刑拘,另几名涉案人员正被警方追捕。



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上



移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。